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1. Care este stadiul de exploatare pentru un element întins centric din beton armat? 
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  
 
2. ��� ����� �� ������� �� ������ ���������� ��� ��� � ����� � ��!����� �� ��������� !�����!"# 
a) prin ruperea betonului 
b) $%&' %($)%)* *%+,-(%&& 
c) $%&' .(%/)%)* *%+,-(%&& 
 
3. 0*%) .*%*.-)%&1-&., +).*'&., 2 34567898: :7;9847<=>?@ A@BCA=> DEBF=C G= DCHIB>B= J>

întindere? 
a) Rc 
b) Rt 
c) Rcil 
 
4. 

KL MNOP QORSTT UVMWPRXY VL PUPZPLO M[Z\WTZRO MPLOWTM STL ]PO[L RWZRO^
 

a) în trei stadii  
b) într-un singur stadiu 
c) 

_L S[VY QORSTT 
 
5. `RWP QVLO PUPZPLOPUP MRWP SPOPWZTLY ZYWTZPR a[WbPT MR\R]TUP UR M[Z\WPQTVLP MPLOWTMY^ 
a) 

cdefghi jk lmnoehml ifgpkehqkglio 
b) 

lmnoehml ifgpkehqkglio 
c) 

cdefghi jk demkdmkk 
 
6. Care este stadiul de exploatare pentru un element comprimat centric din beton armat? 
a) stadiul III  
b) stadiul II  
c) stadiul I 
 
7. 

rg sted uelqkk ihsmdlvo wx yzy{yx| }~x �y|�x ��{�| ��z~�~|�| z� �x����~y�y� 
a) în trei stadii  
b) �x }�w� �|�}~~ 
c) într-un singur stadiu 
 
8. Cum ajung în stadiul de rupere elementele din beton armat solicitate la încovoiere? 
a) prin ruperea betonului comprimat 
b) ��~x �w��y�y� ��{�|w�~~ �x|~x�y 
c) ��~x �w�y�y� �y|�xwzw~ ��{��~{�| �~ ��~x �w��y�y� ��{�|w�~~ �x|~x�y 
 
9. Care este stadiul de exploatare (serviciu) pentru elementele încovoiate din  beton armat? 
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c)  stadiul III  



10. 
�� �� ����� �� �	���� �
�� ���
����
 ��� 
��	���
 �����
	 �� 
����� ��
��	��� ���������
întins? 

a) 200-300 daN/cm2 

b) 1000 daN/ cm2 �� �
a
��

c 

 
11. 

��������  !"!#$� �! %�!&�! �$�$�' (� &�)$%���*' !� ����������& +� �,�$!�� �%�� $�-����*!�
de: 

a) �'&$��! "&� ������$ (� !&�!&� 
b) (� ($%�&$#�*$! �!��&$!����$ "� %� *$��� 
c) de ambii parametri  
 
12. 

./012134015/ 6/ 0/7189/:;4 <=> >=>?>@A>=BC D@EBFBG<A> H> I<E D@J  
a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  
 
13. K<=EL=L= A>@HGL@G=BC >I>EAGF> D@ M>AB@ NG D@ <C?OALCG =< încovoiere se fac în: 

a) stadiul I 
b) stadiul II  
c) stadiul III  
 

14. KPA> QCLR> ?<CG S> HAOCG =G?GAO TUVWVXV YZ[Y \]^\]_`]-90? 
a) Xabc dUbTV 
b) trei grupe 
c) patru grupe 
 
15. YecUfgV gfhfec bgefhV ibTUfjXk 
a) UVlfmeVjnop qrostutrorvop wtqxyoyvo 
b) yvztqrv{|op }s}qvouop wtqxyoyvo 
c) rezisten|op qrostutrorvop }s}qvouo 
 
16. ~v �vytwt��yt qv wo� uo qr�ytuv ut�tr� ��� ����������� ��������

 
a) 

�������� �� ���������� 
b) ���������� �� �������� 
c) ���������� �� ���������� 
 
17. ��� �� ���� ���������� �� ������ ������ �� ����������� 
a) prin compararea tensiunilor efective cu cele admisibile 
b) 

���� ���������� �������������� ������� �� ��������� �� ��� ��������� 
c) prin compararea efortului capabil cu cel de calcul 
 
18. 

������������ �� ������� ������ ������ �� ��� ���������� 
a) ������������ �������������� ��� ������������ 
b) ������������ �� calcul 
c) ������������ ����� 
 



19. 
������������ �� 	
����� ����
� ��� ��
���
���� ������� 	� ��� �
�������� 

a) ��������� ����������� !� "#�"��
 

b) 
#"$������ ���%#�� 

c) media acestora 
 
20. 

&�� "#�"���� �# #"$����# %�%������� '�"�(������ '� )�"$���� ���%#�� ��*���+,  
a) 

#�%+���# ���-���!��#�+ 
b) 

#�%+���# '�"���#�+ 
c) etrierii  
 

21. 
./0123 456/0758092/9 30/5 :250;5 450 </180 92691 =9 9>?@ABCD EA@ FG H@@BI JABKLJAMC N

c, 

Ra
G O

b PQ R STUV WVSXWYZSXUV ZXWU[  
a) trei necunoscute 
b) patru necunoscute 
c) \YX] WVSXWYZSXUV 
 
22. ̂

Q_VWZQXWQ`V ZVSaQXWQQ UbcWZdVbZc`V \V eVUYW bVfX`UcUV \QW \Q_VWZQYWcbVg hVWUbX Y ZVSaQXWV
ijklmnopqrnstjuv mjkwnrk xu yoiklsroktxzu z{oir|rt} 

a) h/b
~��� 

b) 1,5
������

 
c) h/b>3 
 
23. 

������ � �������� �� ����� ���� ����� ��� �� ���������� ���� ���
limb 2

0h
�� ��������� ��

�������� 
a) simplu 
b) dublu 
c) constructiv 
 
24. ���� ���� ���������� ����������� �� �������� ��  ���¡����� �� ���������� � ���� ¢����� ��

�������� ���������� £��� ������¤ 
a) ¥ ¦� �

0 
b) ¥ ¦� �

cap 
c) ¥ ¦� §�

 
 
25. ¨��������� £� ¡���� �� © �� ����� £� ���� ���������� £� ������ �� ���������� �� ¡�����������¢������� ����� 
a) 

��� ���������  
b) 

��� ����� ���������
 

c) 
�� ¡�� �� ��������� 

 

26. 
ª��� �� � �������� £� ¡���� �� © ���� £���������� ��������

h

hp
<0,05, aceasta se 

«¬­«®­¯¬°± «¬²  
a) ³ ´¯«µ¶®·¯ ¸· ¹³º»± ¼¯ ½ ¼¯ ­±µ¶»¯ ¾

p 
b) o ´¯«µ¶®·¯ ¼º¯¿À®·ÁÂ¶®­¬º± ¼¯ ­±µ¶»¯ ¾ 
c) ³ ´¯«µ¶®·¯ ¸· ¹³º»± ¼¯ ½ «® ¾

p redus 
 



27. ���� �� ����	
��� ���
�
�
��
 
�	����

 ����
���
�
�� ������ ����� 
 �
 �
�
�
�� �� ��o)? 
a) centuri  
b) �������� �� !�"��� ��� #���$���%� 
c) grinzi participante la structuri antiseismice 
 
28. &��� ��'� �!()�!� %#'�( "� *��� #� �� +�!��� '����,�����) � �������%� %*�$�!�'� "�� *�'%�

armat? 
a) 1 – 3 bare  
b) 4 – 6 bare 
c) 3 – 5 bare 
 

29. &��!� "� "�(����%���� � !��� �� +�!�� -� .%�() "� / 0123p sau x >hp) �� �'�*���$'�
folosind: 

a) � !�+�� "� � 3���*�! � .%�+��%r 
b) � !�+�� "� � 3���*�! � (%(��'��%� -� %,%��'%��� 
c)  %�"�+���� "� #�% ��' (�1�( "� ��(��� 
 
30. 

4� ) #��'�! % �� +�!�� "��#'!��3�!���) "�') 5>0,5 b 2
0h Rc �� +�!��� �� ���%�,)  �6 

a) ��(#�! ��(�') 
b) "!*�! ��(�') 
c) �� (%"�.� ) "�(����!���� �� +�!��� '��nsversale 
 
31. &��� �!�'  %(#%���'��� �������%�  ��� #��'� �#) �� #���!���� '����!���%� #�%"!�� "� .%�+�')��'%���7 
a) *�'%�!� $� ��()'!�� �%���'!"����) 
b) ��()'!�� -� ����') $� �'������ 
c) *�'%�!�8 �'������ $� ��()'!�� -� ����') 
 
32. 

4� ) ��'� -�"�#����')  %�"�+9: ;<=>?@A
0Rt:  

a) BC9DE: FG H:IHJIG:KL I: :HM9JDG: IJ9 ; 
b) BC9DE: FG :CNG:KL HODFPCJHP9Q 
c) 

FG NOE9R9HL E9NGDF9JD9IG FGHM9JD99 PC:DFQGCF:IG EG @GPOD 
 
33. SG RGI EG :CN:PJCL PC:DFQGCF:IL FG ROIOFGTPG I: BC9DK9IG E9D @GPOD :CN:P UGDPCJ UCGIJ:CG:ROCMG9 PL9GPO:CGV 
a)  etrieri desHA9T9 @W GPC9GC9 XDHA9T9 
c)  agrafe 
 YZ[ S:CG GFPG UOK9M9: UC9NJIJ9 UI:D EG C9E9H:CG :I :CNLPJC9IOC XDHI9D:PG R:ML EG N:CB9DG:9DPGC9O:CL : CG:KGNJIJ9 I: BC9DK9 \ 
a) l0/5 

b) 50 cm 
c) 0-

? HN UGDPCJ :CN:CG: PC:DFQGCF:IL : BC9DK9IOC 
 
35. Pentru armarea tran

FQGCF:IL : BC9DK9IOC E:HL QQeb ] ^_ `aba^_cd_ e 
a) numai etrieri fg _dhi_hi ci jhkldmhi nopbiojd_ pg omkji jhkjdmhl baoqidmriojbl 
  



��� ���� ���� 	
������
 ���
� ������ �������

� ���

���� � 
a) 25 mm 
b) 32 mm 
c)18 mm 
 
37. Care este distan

�� �
�
�� 	
���� ���
��

 ��������
�
 � 
a) 10 cm 
b) 15 cm 
c) 7,5 cm 
 ��� ���� �� � !"#$�"% ��#"�&%'� (� )'�)�*��� +�! �" "! � �&�� �&#+%" , �- ' ��#"�$ .- ('"$ ��#"�& 
c) patru ramuri 
 /01 23 45 6789:;77 65 <=>=6564 58?75?77 @9A>7 B

 
a) când bC  25 cm 
b) când bD  40 cm 
c) când h\bE  2 
 FGH IJKL MNOP LQRKPNKSTL UL JVJK TJ MRTSUSPJKLJ WL URXVKLMSNOL LYULOPKSUZ VTJOZ [ \] ^ _` a

 b] c _` a
 d] ^e c _` a

 
 fgh ijkl d\mno` pl dqrsolt`nul lvdluko`dw plx`ul_kl yz{y g|hg|}~ |

– 90 ? \] pqnw d\mno` 
b) trei cazuri 
c) patru cazuri 
 ��� ���� ���� �������� ���� ���������� ����� �� ����������� �� ���� �������������� ������
dimensionarea elementelor ? 
a)  b

�� �
  

b) e 00 0,3h�  

c) l 10/hf
�  

 ��� ����  
c

2
0lim Rbhme ¡ ¢£¤¥¦§£¢ ¨©ª «¬ª¢ ­¬¤®£©¤¢¦¥ ¢ ¢£¤¥¦§£©¯¬£ £°«§¯¦¥:: 

a) din calcul  
b) se dispune constructiv  
­± ª§ °²¦° ª°­°²¢£¥ 
 
44. Cum se atinge stadiul de rupere pentru un element comprimat cu mare excentricitate ? 
a) similar cu elementele comprimate centric 
b) similar cu elemente încovoiate  
c) similar cu elemente întinse centric 
 



��� ���� ��	� 

000 0,3he �� 
������
 ������� 
����� �
 ������� ���������� �������
��  

                                                                                             excentric) : 
a) curgere 
b) nu atinge limita de curgere �� �� ���� �������
�� 
  !" #
�� $%&' (

000 0,3he )� 
������
 ������� ������� ���������� �������
�� �*�����ic) : 

a) se dispune constructiv +� ��,���� -�� �
���� 
c) nu se dispune 
 ./0 123456278 3469:;:4:<=7:: 646>62<64?@ A?>B@:>8<6 C6 :8 D2 A?2C:E6@8@6 D2 A84A54 AF2E G

 
a) p maxpH  

b)l 10/hf
H  

c) l 18/hf
H  

 IJK LMNONPQNMN RSOTUVOWQN NXRNPQUVR SYMVR ZN [NUV\VR] R^ W_^QSU^M  ̀Wa UNMWbVNV \SUbNMSU RWTWYVMN
 Ya UNMWbVNV OSONPQNMSU RWTWYVMN

 
c) formulei lui Navier 
 
49. La elementele comprimate excentr

VR USM^M cN UNdVZQNPb] WM NQUVNUVMSU NZQN cN W TUNM^W
tensiunile produse de : Wa e fV g

 
b) M  
c) Q 
 hiK jWUN NZQN kUSZVONW OVPVO] WcOVZ] W ^PNV TM]RV TMWPN OSPSMVQN cVP YNQSP WUOWQ

? 
a) 6 cm 
b) 7 cm 
c) 8 cm 
 hlK jWUN NZQN RSPcVbVW RWUN ZQWYVMNfQN WUOWUNW ^PNV TM]RV UNdNOWQN TN RSPQ^U P^OWV c^T] S
ZVPk^U] cVUNRbVNm Wa UWTSUQ^M cVPQUN cNZRnVcNUVMN TM]RVV  Ya UWTSUQ^M cVPQUN kUSZVONW TM]RVV fV MWQ^UW M^Pk] Ra cWR] TMWRW NZQN ZVOTM^ UNdNOWQ] ZW^ oPRWZQUWQ] TN RSPQ^U 
 
52. Care este diametrul minim al barelor de r

NdVZQNPb] VPcNTNPcNPQN oP RpOT^M TM]RVMSU m 
a) 8 mm 
b) 6 mm 
c)10 mm 
 hqK jWUN NZQN P^O]U^M OVPVO cN YWUN cN UNdVZQNPb] TN ONQU^ TNPQU^ S TMWR] cVP YNQSP WUOWQ m

 
a) 4 bare 
b) 5 bare 
c) 3 bare 
  



��� ���� ���� �	
�
 ���
����� �� ���������� ��� �

��
� ������ cu bare independente ? �� �� � ������� ������������ �� �����
������ ���
����
	� �� ���������
  �� �� ���������
 
c) de a prelua tensiuni produse de momentele negative pe reazem 
  ��� ���� ���� ���
��
 ����� �� ���� ���� �� ������ �� ����� �� �
��
 � 
a) 8 bare 
b) 10 bare 
c) 12 bare 
  ��� ��������
 ����� �
 ����
	� �� ���������
 ������ 	 �
��
 ��� ���	� ����� ���� � 
a) 16 mm 
b) hp/10+2mm 
c)hp/14 
 ��  ������ �

��
	� ���
 �	�
 �������� ���� �	�
�!�
 �� �	������ � 
a) M>M cap 
b) l 2/l 21 "  

c) lmax < l 5/0  

 
58. Calculul eforturilor într-	 �
��
 �����
 ������ �� #��� #	
	����  �� ����
����
 �
����
	� 
b) echilibrul momentelor încovoietoare �� ������� �� ��	������ � #	���
	�  
 �$� %������� ���
����
	� �� �������
� �

��� �� #��� 
� 	 �������
 #��
 �� ������� ��� 
a) l 4/0  

b) l 5/0  

c) 5 cm. 
 �&� ���� ���� ���
���� �� ���������� �����
 �� �� ��	��
 '� �!�� 
� (������� �� ������ �� ����
������������ � �

��
	� � 
a) 4 Ø6/m OB37  
b) 4 Ø8/m PC52 
c) 4 Ø6/m  PC 52 
 �)�  ������� �� ���������
 ������ 	 �
��
 '� �	��	

 �� ������� � �� �����(����
 ���
 �������� �� ��������  �� 
	���������
 
� ������ ��#���	��
 �� 
	���������
 
� ������ ������	��
 
 �*� �


����� �� '������� #��
 �� ������ 
a: 
a) l 4/0  

b) l 5/0  

c) 80 cm 
 



��� ����� �� 	�
��
���� �� ����	�����	 ��
� �� �
 

a) a prelua tensiuni de întindere produse de momente negative  �� �� ������
�
� �	��
�	� ��� �����	�  
c) rol constructiv 
 
64. Armarea cu ����� ����
� � �������	 �� 	���	
 �� ��� ��� ��	� �� 	���	
 �� ��� ��� ��	�����������
� ������� �� �� ������ �� ������	�: 
a) mai mare �� ��� ���� �� ��	�����
�� ������� 
 ��� �������	�� ��	���	 �� ����� �� ���� �� �� �� !� �� �

 
a) 30º 
b) 45º 
c) 60º 
 
66. Fi

� ����� �����
	�
� �� ���
�	 �� ����!���	��� 4,00m;l x "  4,80ml y " # $%&' '()' &'*%+,%
%-'./&%)/ 0 
a) ayax AA "  

b) ayax AA 1  

c) ayax AA 2  

34# 5'*%+,% -' 6%*67* % %&8/)7&,,
a

c0
a R

R
9:;

A " &'<7*)/ -,= >
 

a) echilibrul momentelor încovoietoare :? '6;,*,:&7* @A&+'*A&  6? '6;,.%*'=+% (/B'+,*A& 
 CDE FG HI JKGILMH NH OPQIRQ JPQINQJGKM LQ SMNHITGPM TQSUGIVG TQIUPM GWMKM IMPXHPQKYP SM GZK[ KG
intervalul : 
a) 0,5 – 1,4 m 
b) 1,8 – 2,6 m 
c) 2 – 4,5 m  
  
69. În raport cu grinzile secundare, rigiditatea la încovoiere a celor principale este : 
a) mai mare  \] ^GQ ^QN[

 N] MOGK[ 
 
70. Calculul static al grinzilor principale se face în domeniul : 
a) plastic  \] MKGSUQN NG OPQIT[ NYIUQIH[ 
c) elastic cu efect de cadru 
 _ È aKGNG JKGILMHKHQ NYIKHNPMGR[ NH OPQITG SMNHITGP[ JM b G] UYGU[ TMSNcQTMPMG 
b) reazem 
c) în câmpuri 



 ��� �������	
��	���� 
��	����� �����	�	�� ��� ���	������ �� 
��	�� ���	������ �� 
���	���� 
�
face în : �� ������� �� ��������� ��
������ii  �� ������� �	 
�����	�� �� ����	� �	��������� �����  
c) în reazem 
 � ! "#$#%&'() *$)+,(($#' -. /'&+0& *'&+-&*)$( ,& %(-.+1)'( (%2( 3)& (-#+#3&-4 )2.+-& -5+1
raportul dintre dimensiunile în plan ale acestora este: 
a) mai mare ca 1,5 
b) mai mare ca 2 
c) mai mic ca 1,5 
 �6! 7( ($(3(+2( %2'.-2.')$( '(*'(0&+24 '()0(3($( *$4-&$#' 8

 
a) grinzi principale 
b) grinzi secundare 
c) stâlpi 
 �9! :+ -)1'.$ .+.& *$)+,(. -. /'&+0& *'&+-&*)$( ,& %(-.+1)'( ;+ -)$-.$( %( )13&2( -4 *$)-) %(
1(%-)'-4 &+2(/')$ *( /'&+0&$( %(-.+dare atunci când : 
a) lg/ ln 2

<
 

b) lg/ ln 2
=

 
c) ) lg/ ln 4

<
 

 
76. Pentru calculul în domeniul plastic, momentul în câmpul marginal are valoarea : 

a) 
16

l
qM

2
0

1 >  

b)
14

l
qM

2
0

1 >  

c)  
11

l
qM

2
0

1 >  

 ��! 7.3 %( 1(%-)'-4 /'&+0&$( %(-.+1)'( ;+ -($( *'&+-&*)$( ?
 

a) uniform distribuit  
b) concentrat -@ -#+-(+2')2 ,& .+&A#'3 1&%2'&B.&2 
 �C! D) -( (A#'2.'& %( -)$-.$()04 /'&+0&$( *'&+-&*)$( ? )@ E ,& F

 B@ E ,& G
 -@ F ,& G
 

 
79

! H&)3(2'.$ )'342.'&$#' $#+/&2.1&+)$( *( '(0&%2(+I4 *(+2'. /'&+14 *'&+-&*)$4 %( ;+%-'&( ;+
intervalul : 
a) 6 – 10 mm 
b) 10 – 14 mm 
c) 16 – 25 mm 
 



��� ������ 	
���	����� 
������
� ����	����� 	� ���	� ��������
� �� ���������� � �� 	������� ������� ����������� ���� �� 
����� 
b) etrieri 	� ���� ������������ ������� �� ������ ������
��� � ���	�� 
  ��� �� 	����� ��������
� �� ��� 	����� 
������� �� ������ � �� ���� 
 ���
��� ����	���  �� ���� �
�� ����	��� 
���	 ���� �� 	
������ �� ��������

 	� ���� �
�� ����	��i paralel cu laturile conturului de rezemare 
 ��� ��������� �� ��� 	����� �� ��	
����� ����	� 	��� ���
���� ������ ������������  � ���� ���
acestora este: 
a) mai mic ca 1,5 
b) mai mare ca 1,5 
c) mai mare ca 2,5 
 �!� "� ��������� 	������� 	��� 
����� �� ��	������ ��� ���� #

 �� ���� ����	��� ���
� �� ���� ����	��� �	���� 	� �
��� ���� ������ ����	��� 
 �$� "� 
������� ��������
� �� ��� 	����� ������ �������� �� 	
���� ���� �
�����
încovoietoare : �� �
������ �� �
��� ���	%������  �� ��
����� �� �
��� ���	%���

rea  	� �� �
������ �� ��
�����
 

 �&� �� 	��� ���
� �� 
������
� ��������
� 	������� �
��� �����
��� ���� ��'��� #
 

a) pe primul 
b) pe al doilea 
c) al treilea 
 �(� �� 	� �
������ � 
������
� ��������
� �� ��� 	����� ��	������� �� 	��	������ 	� �����  � �
��� 
de T ? �� �� �
��� ���	%������ 
b) pe o parte din deschidere 	� �� ��	� 
 �
������

 
 �)� ���	� ��������
� 	������� �� ������� � �� ���� 
 ���
��� ����	��� �� ���� �
�� ����	��� 	� �� ������� 	
�����	��� 
 ��� ��������� �� �������� ���  ��������� ��		����� � ���	�	����
� 	���	��������� ����������  
cu : �� �������� ��� ������

 �� �������� �
�� �����
 

c) ambele tipuri 
 



��� ���� �� 	
��

 �������� ���� ���������� ���� ���� ��� ��� 
�����
����� 
�
 ��
�� 
� ��
��� ��
pierderilor de tensiune datorate acestei oper

����? 
a) primul fascicul 
b) al doilea fascicul 
c) al treilea fascicul 
 ��� �� �����
���� �� �������� ���	
��
�� ����
���� 
� ��
���
� 
�
 ��������� ��������� ������
�� ��
���� 	
 � �� ���� �
������  �� ���� ��
��� 
c) ambele faze 
 
91. Pierderea de tensiune 
�
 �������� ��������� �� ������ �������������� �����
���� ��� �� �������� ���	
��
�� �� �������� ����	
��
�� 
c) ambele tipuri 
 � � !���
���� 
� ��
���
� 
������� �������
����� ������ �� ����
���� �������������� �����
����
cu : �� �������� ���	
��
�� 
b) ar������ ����	
��
�� 
c)ambele tipuri 
 �"� #�������� ��������� ������ ���� ��
���� 
� ���� $� 
� � �� ��
%���� ��������� ������ �� ������� ��
���
��  �� ������� ������
�� 
� ����
 
 �&�'�	

 	
 ��
��� ���� 
��� ���� 
����
��� 
� ����� ��� �����
����� �������������� ����� 
�
precomprimare este mai mare în : �� ���� �
������ �� ���� ��
��� 
c) ambele faze 
 �(� !���
���� 
� ��
���
� 
�
 �������
��� ������ �� ����
���� ���� 
������
��� 
� � �� ��
������� 
� �������� ������ �� 
� 
�����
�� 
� ����������� �� ������� ������
�� 
� ����
 
 


